
1번 ④
×   

  

     

∴   

2번 ④

   

 


 


 



 

  

   × 

  ×

 


×  

 


 

3번 ③
    라 하면
  

   인 범위에서      가 나올 수 없으므로
    에 를 대입하면 5가 나와야 한다.
     

    

∴   ∵ ≤ 

     이라 하면
  

 ≤  의 범위에서      이 나올 수 없으므로
   에 을 대입하면  이 나와야 한다.
∴  

∴  ∘           

4번 ②

lim
→∞

   

 lim
→∞
   



 lim
→∞









 



 



 

5. ②

     의 그래프가     의 그래프보다 위에 있
으므로,


 



    

 
 



    

 
 



   

 




  

 



 


 










 



6번 ②
“원의 중심부터 직선까지의 거리 ≤  반지름”일 때 적어
도 한 점에서 만나게 된다.



  
≤ 

   ≤ 

  ≤    ≤ 

   ≤  ≤  

∴      

7번 ③

lim
→


     
 ′

     

′      

∴′  
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8번 ④

       이므로
  라 두면
       

    

∴    


   

9번 ②
양변을 로 나누면











   






   



위의 식에 2, 아래 식에 3을 곱하면,











   






   



위의 식에서 아래 식을 빼면,




 


  




 라 치환하면

 


  

     

    

∴    ∵  

10번 ④

 을     대칭하면  

 을 축 대칭하면  

 ,   이므로


∴ 

11번 ④

  



 
  




 



∴ 


   



12번 ①
  은 곡선     위의 점이므로
접선에서의 기울기는 ′와 같다.
′   

∴′ 

C

D

A
B

C

D

E



13번 ②
케일리-해밀턴 정리를 이용하면,

     

      

   

       

  행렬의 모든 성분의 합이 1이므로
∴ -1

14 ②

log


log


 log



log
 log  log

log
  log

  log

∴  

15 ①

    
 

  

    

  

교점의 좌표  

∴     

16 ①
1, 2, 3, 4, 5, 6 중에서 세 수의 합이 11이 되는 것은
(1, 4, 6), (2, 3, 6), (2, 4, 5) 3가지이다.

합이 11이 되는 세 수를 뽑는 방법 : 3
앞의 세 개의 수를 나열하는 방법 : 3!
뒤의 세 개의 수를 나열하는 방법 : 3!

∴  × ×   

17 ③
sin  cos   

  cos  cos   

cos  cos   

cos  cos   

cos   or 



  


  




∴ 

18 ③
1은 포함, 2는 포함하지 않는 부분집합 : 

1은 미포함, 2는 포함하는 부분집합 : 

1, 2 모두 포함하는 부분집합 : 

∴ ×   

19 ①




  


  에서




    라 치환하면

      

   대칭인 그래프이다.(아래의 그래프는 예)

절편 역시    대칭이므로
          로 표현할 수 있다.
∴ 모든 근의 합 = 4



20. ④
 ≤  ≤    이므로
 ≤    이다.

정규화 공식에 (

 
  ) 대입하면 



 
 

  

∴  




